
Eredményeim a Feedbee méhtakarmánnyal 
 
A Feedbee méhtakarmányt 2009-ben használtam először méheim tavaszi serkentésére. 
Március elején raktam be 0,5 kg-os lepényt, melyet magam készítettem az ajánlott 
módon. Porcukorral fele-fele arányban kevertem össze, először szárazon, majd vízzel 
kiegészítve, összegyúrtam, aztán uzsonnás zacskókba csomagoltam. A zacskót egyik 
oldalán felvágva és a felvágott fóliát kihajtva a keretekre borítottam. 
 
Magam is meglepődtem, hogy a családok milyen gyorsan rákaptak és kezdték hordani. 
Természetesen az erősebb családok gyorsabban, mint a kevésbé jók. Két hét múlva 
láttam, hogy fiasítás mennyisége jelentősen megnőtt. Március végére a népesség, a 10 
hunor-keretes kaptárakban már a két szélső lépig ért, ezért azok helyére 2 db műlépet 
raktam, amit szinte azonnal elkezdtek építeni. Ezek voltak az eladásra szánt 
családjaim. A termelő családok 12 keretes hunor konténerben szintén ilyen jól 
fejlődtek. Az eladásra szántakat a repce virágzás közepén már el kellett szállítania a 
vevőnek, mert attól tartottunk, hogy megrajzanak a családok. Faltól-falig takarták a 
lépeket, a műlépek ki voltak építve, és 6-7 kereten volt fiasítás. Sőt, sajnos már 
bepetézett anyabölcsőt is találtunk. Azok a családok melyek legyengültek a tél 
folyamán, csak a repce végére érték el a többiek fejlettségi szintjét, így azokat is el 
tudtam adni. 
 
A vevőm a nyáron visszajelezte, hogy nagyon elégedett volt a családokkal, és újabb 
vásárlási szándékát is jelezte. A termelő családjaim rekordhozamot produkáltak mind a 
repcén, mind az akácon. Méhegészségügyi felelősként ajánlottam területemen a 
méhészeknek a vizsgálatok alkalmával. Néhányan ki is próbálták az elmúlt évben, és 
megerősítették kedvező tapasztalataimat. Az elmúlt év is hasonlóan alakult a fejlődést 
és a családok eladását illetően, csak az akác hozamot rontotta el az időjárás. Az 
OMME Balatonlellei Szervezetében - ahová tartozom - elmondtam kedvező 
tapasztalataimat. Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a jó virágporpótlót, mert rossz 
időjárás esetén is fennmarad a fiasítás növekedése. 
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